

“基地”老二向美以全面宣战

恐怖威胁出笼前夕,驻阿富汗联军数十辆油罐车在巴阿边境遭袭

3月24日,“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里公布最新录音讲话,在全球范围内向美国和以色列目标宣战。扎瓦希里发出威胁前一天深夜,向驻阿外国部队供应燃料的约100辆油罐车遭袭,造成36辆油罐车被毁,60多人受伤。

全面宣战

“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里在24日公布的一份录音讲话中呼吁袭击美国和以色列目标,以报复以色列本月早些时候在加沙地带采取的军事行动。

国际恐怖组织搜索研究所监控到这一录音讲话。它由“基地”组织宣传机构“萨哈卜”发布,时长4分44秒,张贴在“基地”组织常用于发表声明的网站上。

扎瓦希里在讲话中呼吁全面袭击以色列和美国的目標,而且称针对以色列目标的袭击不应局限于以色列和巴勒斯坦境内。

他还在讲话中指责一些阿拉伯国家领导人与美国和以色列一起对巴勒斯坦“实施封锁”。

这一录音讲话是不到一周内来自“基地”组织领导人的第二份录音讲话。“基地”组织领导人乌萨马·本·拉丹在20日公布的一份录音

讲话中发出了与扎瓦希里类似的呼吁。他当时呼吁追随者支持伊拉克武装人员战斗。

并非巧合

与这次恐怖威胁相呼应,巴基斯坦官员24日说,向驻阿外国部队供应燃料的约100辆油罐车23日夜遭袭,造成36辆油罐车被毁,60多人受伤。

油罐车遇袭地点位于巴基斯坦和阿富汗的交界处,它东侧的开伯尔地区停放着大约100辆油罐车。开伯尔地区一名官员说,武装人员在事发地区引爆两颗炸弹,引发火灾。一些油罐车爆炸,不少聚集在附近的居民受伤。

目击者瓦希德·阿夫里迪说:“那里(事发地点)出现巨大火焰,当火势蔓延时,人们开始四散逃跑。”

那名官员说:“我们接到的报告是,有60至70人受伤,但伤情都不严重。”



扎瓦希里每次“露面”总伴随着恐怖袭击

这是最近两周内发生的第二起针对驶往阿富汗油罐车的袭击。目前尚没有组织宣称对这起袭击事件负责。

驻阿富汗外国部队的许多补给物资通过巴基斯坦运抵阿富汗,武装人员已经加强了对这些供给线的袭击。 据新华社电

英国公布哈里王子在阿富汗战果

曾3次引导美战机炸死30名塔利班武装分子



哈里王子在阿富汗战场

美国战斗机飞行员对哈里王子在阿富汗战场的表现给予了高度评价,称他在引导美军战机对阿富汗塔利班武装分子发动空袭时的专业技能非常出色。他引导美军战机进行的3次空袭行动使30名塔利班分子被炸死。

据英国媒体24日报道,美军飞行员称,哈里王子在协调美军战机对塔利班战机发动空袭时表现出“非常高的水平”。哈里王子在首次担任前方航空火力引导员时曾下令两架美军F-15双座战斗机使用500磅重的炸弹来轰炸塔利班武装分子的战壕。F-15双座战斗机编队长机飞行员多恩伯格上尉称:“那是一个典型的部队与敌人发生交火后要求航空火力打击的请求,我们

与他取得了联系,他的口音并没有使我们发现他的身份,因为我们已经习惯与英军人员一起共事了,不过,我们发现这次引导我们发起攻击的英军引导员在协调战机发动攻击方面的水平相当高。事实上,当我们4个人返航后,我们都对他所展现的专业素质和技能给予了高度赞扬。”那次空袭行动是针对正在赫尔曼省南部加尔苏尔镇郊外向英军发动攻击的塔利班武装人员的。

这些美军飞行员是在哈里王子因在阿参战的消息被媒体披露被紧急撤离阿富汗后,才知道与他们通话的是哈里王子。这些美军飞行员是在返回他们位于美国北卡罗莱纳州空军基地后接受采访的,他们属于第4战斗机联队。驻温沙的皇室骑兵团高级军官一直称哈里王子是模范士兵,哈里王子18个月前加入皇室骑兵团服役。 据中国新闻网

新加坡商业中心不明气体泄漏致18人住院

据新华社电 新加坡一购物中心24日发生不明气体泄漏事件,导致18人因呼吸困难被送往医院接受救治。

这一事件发生在黄金大酒店购物中心。新加坡民防部队官员苏巴斯对路透社说,调查显示,这家购物中心一层楼梯附近发生不明气体泄漏,共有18人被送往医院接受救治。民防部队已检查那一地点,确认已无剩余气体,情势现在处于控制之下。

相关调查仍在进行中。苏巴斯拒绝说明这一事件是人为故意所致还是一起普通事故。

受伤者中包括一名婴儿。

自东南亚恐怖组织“伊斯兰团”在新加坡的头目马斯·塞拉马特上月27日从新加坡惠特利路拘留中心逃脱后,新加坡加强了安全防卫措施。

乌克兰首都副市长因小飞机坠毁遇难

据新华社电 乌克兰一架小型飞机23日在首都基辅以西约42公里处坠毁,机上3人全部遇难,其中包括基辅市代理副市长列先科。

据乌克兰紧急情况部发言人克罗斯尔介绍,这架A-24型水陆空多用途飞机当天下午从基辅州马卡罗夫区一小型机场起飞,15分钟后坠毁。除一名飞行员外,机上还有主管市政规划建设基辅市代理副市长列先科和一名女设计师,3人全部遇难。

目前,有关方面正在调查飞机失事的原因。专家初步认为,事故可能是技术故障或飞行员操作失误所致。

全球扫描

吉拉尼当选巴基斯坦总理

巴基斯坦国民议会24日下午选举由人民党提名的优素福·拉扎·吉拉尼为政府总理。今年56岁的吉拉尼现任人民党副主席,曾在1993年至1997年任国民议会议长。

菲律宾前总统阿基诺得癌症

菲律宾前总统科拉松·阿基诺夫人(1986-1992年执政)的女儿克里斯·阿基诺24日发表声明说,母亲在近期体检中被发现罹患结肠癌。阿基诺夫人现年75岁,是菲律宾和亚洲国家历史上第一位女总统。

俄印古什共和国发生汽车炸弹爆炸

俄罗斯联邦印古什共和国纳兹兰市24日发生一起针对警察的汽车炸弹爆炸事件,造成包括两名警察在内的至少5人受伤。

索马里首都激战造成40多人伤亡

索马里安全部队24日在首都摩加迪沙与反政府武装发生激战,造成至少10人死亡、36人受伤。索马里自1991年以来长期处于战乱状态。

均据新华社电

通通有 www.tatyou.net

教育培训

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

西班牙留学

- 国内稀缺语种,有广阔的发展空间
- 经济担保要求低,签证率高,就读大学费用低
- 西班牙世界第三大旅游国家,中报签证,可畅游欧盟各国

巴塞罗那自治大学、加泰罗尼亚理工大学 特许授权招生, 西班牙语+专业双录取, 西班牙公立大学正在热招中

西班牙巴塞罗那自治大学针对西班牙汉语教师奇缺,专门培养到西班牙或者欧美国家做汉语教师而开辟的汉语教师硕士课程!

招生对象: 师范类教育学、对外汉语、英语专业的本科生、专科生
华源 电话:0371-66658379 66658378
留学 地址:大学路郑州大学医学院华源留学3楼

西安电子科技大学在职研究生(MSE)

河南教学基地08年春季招生

根据教育部和国家发展计划委员会教高[2001]6号和国务院学位委员会[2002]9号文件精神,2007年西安电子科技大学在河南电子信息应用教育中心设立河南教学基地,现开始08年春季招生。

开设方向: 电子政务硕士班、电子商务硕士班、软件工程硕士班、通讯工程硕士班、师资硕士班、金融硕士班、财税硕士班、建筑硕士班、人力资源硕士班。

具有国民教育系列本科学历均可报名, 业余学习, 由西安电子科技大学自主招生、自主命题、自主考试, 毕业由国务院学位委员会办公室统一颁发《工程硕士专业学位证书》。
注: 参加2008年全国研究生入学考试, 达到一定分数线者, 可免试攻读我校工程硕士。
报名截止日期: 2008年3月31日
(各方向计划招生30人, 报满为止, 节假日不休息)

报名地址: 河南电子信息应用教育中心(郑州市俭学街6号院2号楼201室)
咨询热线: 0371-63976760
联系人: 韩老师、吕老师
值班电话: 15838088010
网址: www.heiec.net